



## **В Республике Татарстан бывший руководитель ОАО «Высокогорские коммунальные сети» осужден по обвинению в мошенничестве и ряде других преступлений**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего генерального директора ОАО «Высокогорские коммунальные сети» 36-летнего Айрата Валиуллина. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3, 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), п. «б» ч. 2 ст. 171 УК РФ (незаконное предпринимательство).

Следствием и судом установлено, что в 2012 году ОАО «Высокогорские коммунальные сети» потребовалось приобрести для села Высокая Гора блочно-модульную котельную мощностью 8000 кВт.т взамен ветхой. При этом Валиуллин завысил стоимость приобретаемого оборудования, в результате чего похитил более 4 млн. рублей.

Также, являясь генеральным директором, а в последующем управляющим «Высокогорских коммунальных сетей» с июля 2012 по март 2015 года Валиуллин арендовал для нужд ОАО экскаватор-погрузчик, заплатив за услуги 1,9 млн. рублей. Из этой суммы им было похищено 100 тыс. рублей, за счет завышения арендного времени.

Кроме того, с ноября 2012 по май 2015 года Валиуллин, зная, что «Высокогорские коммунальные сети» не имеет соответствующей лицензии, осуществлял предпринимательскую деятельность по добыче подземных пресных вод из скважин в Высокогорском районе республики, для последующей реализации для хозяйственно-питьевых и производственных нужд. Таким образом, им был извлечен незаконный доход на сумму более 4,2 млн. рублей.

Приговором суда Валиуллина назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы в колонии общего режима.

16 Сентября 2015



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/967932>